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Korodi Attila veszi át Borbély László helyét a környezetvédelmi minisztérium élén
2012. április 10. – Krónika
Korodi Attilát javasolja környezetvédelmi miniszternek az RMDSZ – jelentette be kedden Kelemen
Hunor. Traian Băsescu államelnök kedd délután már alá is írta Korodi kinevezését. A Hargita megyei
politikus azt követően foglalhatja el ismét a miniszteri széket, hogy Borbély László korrupció
gyanúja miatt a napokban lemondott a környezetvédelmi minisztérium éléről.

Korodi: nyolc hónapban kell gondolkodnom
2012. április 10. – transindex.ro
A Transindexnek adott interjúban Korodi Attila kifejtette: „a tárca átvétele nem egy esély, hanem
felelősség kérdése: az RMDSZ számára ugyanis a környezetvédelmi minisztérium kulcsfontosságú
tárca, hiszen ennek keretében stratégiai fontosságú fejlesztések indultak el Erdély-szerte. Ezeknek
a fejlesztéseknek a megfelelő súllyal történő továbbvitele elengedhetetlen számunkra, és a
települések számára is”.

Újabb mandátumra készül Nagy István, Barót MPP-s polgármestere
2012. április 10. – sepsiradio.ro/Erdély Ma
A Magyar Polgári Párt háromszéki szervezetének elnöke, Kulcsár Terza József, a Sepsi Rádió
érdeklődésére elmondta, hogy a megyei szervezet elnöksége bizalmat szavazott Barót jelenlegi
polgármesterének, így Nagy István lesz a párt polgármesterjelöltje.

RMDSZ: lejárató hadjárat zajlik Borbély László ellen
2012. április 10. – Krónika
Jóváhagyta a Borbély László elleni bűnvádi vizsgálat elindítását a képviselőház jogi bizottsága. Az
alsóház plénuma április 24-én dönthet a kérdésben. A csütörtökön lemondott környezetvédelmi
minisztert befolyással való üzérkedés és hamis vagyonnyilatkozat-tétel miatt vizsgálja a
korrupcióellenes ügyészség. Az RMDSZ szerint lejárató hadjárat zajlik Borbély ellen.

Erdélyi magyar kivagyiság
2012. április 10. – Parászka Boróka – manna.ro
Parászka Boróka cikkében hangsúlyozza: „az Erdélyi Magyar Néppárt magyarországi támogatással
zsarolja az RMDSZ-t, rontja a hitelét, az esélyeit. Az RMDSZ ragaszkodik az évtizedek alatt
megszerzett pozícióihoz, nem hajlandó az együttműködésre, a politikai haszonszerzés tortáján való
osztozkodásra. Valahogy így látja egymást a két rivális szervezet a választások előtt néhány héttel,
hónappal”.

Nem lesz közös magyar jelölt Szatmáron – elmaradt az egyeztetés
2012. április 10. – szatmartv.ro/Erdély Ma
Nem jelentek meg az RMDSZ képviselői a keddre kitűzött egyeztető gyűlésen, így nem maradt már
esély közös magyar polgármester-jelölt indítására Szatmárnémetiben. A választási jelek leadására
kiírt határidő ugyanis április 10-én éjfélkor jár le.
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Nem biztosítanak termet a MOGYE magyar tagozatának a választásaihoz
2012. április 11. – MTI/Erdély Ma
A Marosvásárhelyi Orvosi és Gyógyszerészeti Egyetem román vezetése nem teszi lehetővé, hogy a
magyar tagozat szerdán az egyetem dísztermében tartsa meg a választásait – tájékoztatta az MTI-t
Szabó Béla, a magyar tagozat képviselője.

Kisemmizné a nemeseket Pascan
2012. április 11. – Szucher Ervin – Krónika
A magyar nemesek és leszármazottjaik ellen sikeresen felvett harcot nevezte prefektusi
mandátuma egyik legnagyobb diadalának Marius Pascan leköszönő Maros megyei kormánybiztos,
aki versenybe száll a megyei tanácselnöki tisztségért. Elmondta, amióta prefektus, hét olyan per
újrafelvételét érte el a szászrégeni bíróságon, amelyek során a magyar grófok és örököseik több
tízezer hektár erdőt követeltek vissza Déda környékén.

Zűrzavar Vásárhelyen
2012. április 11. – Krónika
A napokban dőlhet el, hogy Frunda György átveszi vagy sem Vass Levente helyét a Marosvásárhely
polgármesteri székéért folytatott harcban. Ezt maguk az érintettek is megerősítették, mondván,
sorsuk úgymond a választmány kezében van. Az ismert jogász-politikusnak erre egyre nagyobb
esélye van, ugyanis a jelen állás szerint úgy tűnik, az RMDSZ nem tudja teljesíteni a Vass által
szabott feltételeket.

Kudarc rendelésre
2012. április 11. – Rostás Szabolcs – Krónika
A Krónika vezércikke a marosvásárhelyi polgármester-jelölés kapcsán megállapítja: „a kezdeti
összefogás romba döntésén túlmenően a közelgő vásárhelyi kudarcot valószínűsíti az újabb
RMDSZ-es „nagyágyú”, Frunda György csatasorba állítása. Ha az RMDSZ erre nem képes, legalább
a szenátor tanulhatott volna két harcostársa korábbi vereségéből. De vajon milyen felmérések
alapján bizonygatják majd, hogy mégis lehet nyerni?”.

Adományokat vár a Csángó Rádió
2012. április 11. – Krónika, MTI
A Csángó Rádió földi sugárzásának megteremtéséhez várnak adományokat az üzemeltetők. Lőrinc
Cselesztin, a rádió megálmodója és szerkesztője az MTI-nek elmondta: a tervek szerint a rádió
adását száz kilométeres körzetben sugároznák, így egész Csángóföldet le tudnák fedni.
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